
Vodafone: Πέντε βραβεία για το πρόγραμμα βιώσιμης ανάπτυξης 
 

 

Η Vodafone απέσπασε δύο κορυφαίες διακρίσεις (Gold Awards) στο πλαίσιο των «Hellenic Responsible 

Business Awards 2015» για το ολοκληρωμένο περιβαλλοντικό πρόγραμμα που εφαρμόζει, καθώς και 

για την μακροχρόνια συμβολή της στις τοπικές κοινωνίες μέσα από το Πρόγραμμα Τηλεϊατρικής 

Vodafone. 

 

Επιπλέον, η εταιρία απέσπασε τρία βραβεία για το πρόγραμμα Ενεργειακής Αποδοτικότητας, το 

πρόγραμμα «Vodafone bsafeonline: Χρησιμοποιούμε με Ασφάλεια το Διαδίκτυο», καθώς και για το 

«Πρόγραμμα Στήριξης των Παιδικών Χωριών SOS». 

 

Συγκεκριμένα, η Vodafone υλοποιεί προγράμματα για τη μείωση του περιβαλλοντικού της 

αποτυπώματος δίνοντας έμφαση στους τομείς της εξοικονόμησης ενέργειας, της χρήσης ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας και της ανακύκλωσης. Παράλληλα, προσφέρει καινοτόμα προϊόντα και υπηρεσίες που 

ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων και συμβάλουν στην ανάπτυξη μιας 

οικονομίας χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης. 

 

Επιπλέον, η Vodafone αξιοποιεί την τεχνολογία και τις απεριόριστες δυνατότητες του δικτύου της για 

τη δημιουργία θετικού αντίκτυπου και σημαντικού οφέλους στις τοπικές κοινωνίες. Για παράδειγμα, το 

Πρόγραμμα Τηλεϊατρικής Vodafone, ένα πρωτοπόρο πρόγραμμα που εφαρμόζεται από το 2006, 

λειτουργεί σε 100 περιοχές σε όλη την Ελλάδα, παρέχοντας δωρεάν πρόσβαση σε υψηλού επιπέδου 

ειδικευμένες υπηρεσίες υγείας σε περισσότερους από 500.000 κατοίκους απομακρυσμένων περιοχών 

της χώρας. 

 

Επίσης, η Vodafone, έχοντας αναγνωρίσει εγκαίρως την ανάγκη ενημέρωσης των γονέων για την 

υπεύθυνη και ασφαλή χρήση του διαδικτύου και του κινητού τηλεφώνου, ήδη από το 2005 εφαρμόζει 

το πρόγραμμα bsafeonline. Το bsafeonline είναι το πιο ολοκληρωμένο πρόγραμμα παροχής εργαλείων 

γονικού ελέγχου και εργαλείων ενημέρωσης για την υπεύθυνη χρήση του κινητού τηλεφώνου και την 

ασφαλή χρήση του διαδικτύου από παιδιά και εφήβους. 

 

Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι, εδώ και 10 χρόνια η Vodafone παρέχει τη δυνατότητα στα παιδιά των 

Παιδικών Χωριών SOS για ισότιμη πρόσβαση στη γνώση και στη δημιουργική έκφραση, μέσα από τα 

Εργαστήρια Έκφρασης και Δημιουργικής Απασχόλησης. Τα τελευταία 4 χρόνια, λόγω των ειδικών 

κοινωνικών συνθηκών, η εταιρία υποστηρίζει και τα Κέντρα Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας των 

Παιδικών Χωριών SOS, σε 7 πόλεις σε όλη την Ελλάδα, ενώ παράλληλα προωθεί ενέργειες 

εθελοντισμού για τους εργαζόμενους και τους πελάτες της. 

 

«Οι διακρίσεις αυτές αναδεικνύουν τη δέσμευση της Vodafone στη βιώσιμη ανάπτυξη με πολυετή 

προγράμματα που εστιάζουν στην υπεύθυνη επιχειρηματική λειτουργία, στην περιβαλλοντική 

αποδοτικότητα, καθώς και στην αξιοποίηση των καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών της εταιρίας για 

τη στήριξη της ελληνικής οικονομίας με παράλληλα οφέλη για το περιβάλλον, καθώς και για την 

κάλυψη πραγματικών αναγκών της κοινωνίας», δήλωσε η Νικόλ Ιωαννίδη, επικεφαλής του τμήματος 

Εταιρικών Σχέσεων της Vodafone Ελλάδας. 
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